

Titlu/ Acronim	DIDACTICI INOVATIVE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (DIIP)
Descriere generală	<p><i>Misiune, Obiective fundamentale ale programului de studii de masterat</i></p> <p>Programul de master „DIDACTICI INOVATIVE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR” își propune să favorizeze perfecționarea în carieră ca element de validare a formării inițiale și continue a cadrelor didactice și specialiștilor care vor lucra în învățământul primar sau în orice alta activitate care vizează educația la varstele mici. De asemenea, urmărește dezvoltarea și evoluția în carieră în domenii de formare academică cu spectru precis, facilitarea procesului de reluare și perfecționare a studiilor pe parcursul carierei didactice.</p> <p>Obiectivele prioritare ale acestui master de aprofundare vizează formarea și perfecționarea specialiștilor în domeniul pedagogiei învățământului primar și al didacticilor disciplinare și interdisciplinare, care să manifeste competențe de cunoaștere și înțelegere a realităților educaționale și a tendințelor de dezvoltare în pedagogia învățământului primar, competențe de explicare și interpretare a schimbărilor atât în plan teoretic dar și în plan practic - aplicativ, competențe de aplicare personalizată și creativă în practica educațională a achizițiilor din planul teoriei pedagogice dar și a experiențelor practice inovative la nivel european și mondial cât și atitudini care să valorizeze bunele practici și să asigure progresul în cariera didactică.</p>
Curriculum	<i><u>Plan de învățământ</u></i>
Profesori	<p>Prof. Univ. Dr Romiță Iucu Prof. Univ. Dr. Marin Manolescu Prof. Univ. Dr.Ovidiu Pânișoară Prof. Univ, Dr. Sorin Cristea Conf. Univ. Dr. Diana Csorba Conf. Univ. Dr. Adina Pescaru Conf. Univ. Dr. Laura Ciolan Conf. Univ. Dr. Silvia Făt Conf Univ. Dr. Iulia Lazăr Conf. Univ. Dr. Anca Petrescu Conf. Univ. Dr. Anca Popovici Conf. Univ. Dr. Camelia Rădulescu Conf.Univ.Dr. Olimpius Istrate Conf. Univ. Dr. Vasile Molan Conf..Univ.Dr. Mihail Roșu Lector. Univ. Dr. Cristian Bucur</p>
Parteneri	ISMB, ISJ, CCD, SNEE
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	<p>Ca urmare a parcurgerii programului de studii de master: „DIDACTICI INOVATIVE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR” cursanții vor dobândi noi capacități:</p> <ul style="list-style-type: none"> - de a identifica, aborda și soluționa probleme profesionale noi în domeniul educației preșcolare și școlare mici, - competențe de cercetare științifică în domeniul educației primare și al didacticilor disciplinare și interdisciplinare care presupun capacitatea de a aplica teoria în situații specifice ale mediului educațional și de a evalua critic rezultatele unor noi cercetări în domeniul educației primare.

	<p>- se va exersa perseverent, capacitatea de a colabora în soluționarea problemelor cu profesioniști ai educației primare cât și cu specialiștii din domeniul conexe educației.</p> <p>- sunt perfecționate și abilitățile de manager al instituțiilor și organizațiilor educaționale și capacitatea de a defini obiective competitive ale dezvoltării profesionale personale și strategii eficiente de atingere a acestora.</p> <p>Oportunitățile la absolvire sunt dintre cele mai variate și atractive. Absolvenții pot opta pentru a valorifica competențele dobândite în ocupații și activități precum: expert în învățământ, profesor învățământ primar, inspector școlar, referent de specialitate în învățământ, mentorat formal și informal, consiliere pentru educație etc.</p>
Testimoniale absolvenți	<p>„Masterul „DIDACTICI INOVATIVE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR” asigură evoluția în carieră și perfecționarea cadrelor didactice din învățământul primar. Am ales acest master deoarece un cadru didactic trebuie să progreseze mereu, să fie la curent cu metodele moderne de lucru și să își mențină trează curiozitatea și dorința de inovație.” - Ionela, profesor învățământ primar</p> <p>„Copiii sunt diferiți și au nevoi diferite. Am simțit că este timpul să găsim niște răspunsuri la multe din întrebările pe care mi le-am pus în ultimii doi ani. M-am înscris la acest master unde am cunoscut și reîntâlnit profesori dedicați, cu experiență și foarte bine pregătiți. Îl recomand cu încredere.” - Mioara, profesor învățământ primar</p>
Testimonial coordonator de program	<p>Programul de master „DIDACTICI INOVATIVE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR” urmărește să sprijine evoluția în carieră a profesorilor licențiați pentru învățământul primar și prescolar și a experților care vor lucra în învățământ sau în orice altă activitate care vizează educația la vârsta școlarității mici.</p> <p>Programul creează un cadru formal riguros, fundamentat științific cu înaltă relevanță aplicativă, pentru a sprijini activitatea didactică, activitatea de îndrumare și consiliere a personalului didactic angajat la acest nivel, activitatea de asistență educațională prin raportare la caracteristicile psihosociale ale școlarii mici și la curriculumul corespunzător nivelelor de apartenență.</p> <p>Masterul asigură asimilarea și practicarea consecventă a principiilor deontologiei profesiei didactice pentru construirea unui sistem valoric profesional care să determine angajarea motivată și autoexigentă pe coordonatele dezirabile ale propriei dezvoltări profesionale.</p>
Link - pagină de facebook/ site/ profil de instagram etc.	-
Persoană de contact	<p>Coordonatorii programului:</p> <p>Conf. Univ. Dr. Diana Csorba – diana.csorba@fpse.unibuc.ro</p> <p>Conf. Univ. Dr. Adina Pescaru – adina.pescaru@fpse.unibuc.ro</p>